

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરના ટાઉનહોલમાં દુવિધાઓનું દંગલ

ગાંધીનગરમાં વાઈફાઈનું સ્વપ્ર એકાદ સમાહમાં સાકાર થશે

કંપનીએ ૭૦ ટકા કામગીરી પૂર્ણ કરી દીધી છે : ૪૮૦ એકસીસ પોઈન્ટ લગાવી કનેક્ટીવિટી માટે ટેકનીકલ હેડ એક્ટીવ



ગાંધીનગર, તા. ૫ વર્તમાન ટેકનોલોજી અને ઈન્ટરનેટના યુગમાં માનવે તમામ માહિતીની આપણે અને કામકાજ આંગળીના ટેરવે બનાવી દીધું છે. સ્માર્ટ મોબાઈલમાં ઈન્ટરનેટ વાઈફાઈ લોકોના જીવનમાં મહત્વનું બની ગયું છે. લોકોના ખીયામાં પૈસા નથી પણ મોબાઈલમાં ઈન્ટરનેટ ડેટા જરૂર હોય છે. એક સમય ખાધા વર ચાલે પણ કલાક ઈન્ટરનેટ કનેક્ટીવિટી બંધ થાય તો કેટલાયના જીવ ઊંચાનીચા થઈ જાય છે. અગાઉના સમયમાં શાળા કોલેજના યુવાનો બેગ સાથે રાખતા હતા હાલ મોબાઈલમાં સૌ કોઈ ઈન્ટરનેટ પેક ફૂલ રાખે છે.

ઈન્ટરનેટ અને વાઈફાઈના જમાનામાં ગાંધીનગરના શહેરીજનોની ઈન્ટરનેટ કનેક્ટીવિટી ન તૂટે તે માટે ગુજરાત અર્બન ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશને ગાંધીનગર પાટનગરને દેશના સૌપ્રથમ વાઈફાઈ પાટનગર બનાવવાનો દેહ સંકલ્પ કર્યો છે. જેથી ટુંક જ સમયમાં ગાંધીનગર "વાઈફાઈ" ગાંધીનગર બની જશે. ગાંધીનગર શહેરી વિસ્તારને સંપૂર્ણ વાઈફાઈ હેઠળ આવરી લેવા સરકારીતંત્ર પાનગી કંપની સાથે મળી તડામાર કોશિશ કરી રહી છે. ગાંધીનગરને વાઈફાઈ બનાવવા થોડા સમય અગાઉ વિવિધ બેનરો બોર્ડ વગેરેના માધ્યમથી જાહેરાત કરવામાં આવી હતી અને ૧ એપ્રિલથી પાટનગરમાં વાઈફાઈ સેવાના

પ્રાથમિક તબક્કે પ્રારંભ થઈ ગયા છે. સરકાર દ્વારા નિયત કરેલી કંપનીઓએ વાઈફાઈ નેટવર્ક કાર્યરત કરવા ઠેર-ઠેર ટેકનીકલ મશીનરી જરૂરી ટાવર લગાવી દેવામાં આવ્યા છે અને ટુંક જ સમયમાં શહેરને વાઈફાઈથી ધબકતુ શહેર બનાવવા ક્લીન કનેક્ટીવિટી સાથે આખરી ઓપ આપી રહ્યા છે. શહેરને ઈન્ટરનેટ વાઈફાઈથી સજ્જ બનાવવા કંપનીએ ઠેર ઠેર ૭૮૦ જેટલા એકસીસ પોઈન્ટ (એપી) મુકવાનું નક્કી કર્યું છે. જેની સામે હાલ ૪૮૦ જેટલા એકસીસ પોઈન્ટ (એપી) મુકી દેવામાં આવ્યા છે. એટલે કે ૭૦ ટકા જેટલું કામ હાલ પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે ૪૫૦ જેટલા એપી નેટવર્કમાં કાર્યરત થઈ ગયા છે.

વાઈફાઈ સેવા શરૂ થતા એક એકસીસ પોઈન્ટમાં એક સાથે ૩૫૦ યુઝર્સ લોગઈન કરી શકશે અને કુલ ૪૮૦ એકસીસ પોઈન્ટની મદદથી અંદાજે ૬૦ હજાર યુઝર્સ આ સેવાનો લાભ લઈ શકશે. ઈન્ટરનેટ વાઈફાઈ ફોર-જીનો લાભ લેવા યુઝર્સ પોતાના મોબાઈલના વાઈફાઈ મેનુમાં જઈ સર્ચ કરવું પડે. બાદમાં ગાંધીનગર વાઈફાઈ સીટીમાં જઈ પેજ ખુલતા નામ ઈમેલ ફોન અને આધાર નંબર સહિતની વિગતો ભરવાની રહેશે. આથી તમારા મોબાઈલમાં માત્ર ૩૦ સેકન્ડમાં જ એક યુઝર પાસવર્ડ જનરેટ થશે

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



રાજકીય હિલચાલ - ચૂંટણી પ્રક્રિયાના પ્રારંભની સાથે જ રાજકીય પક્ષો સક્રિય બની ગયા છે... (ભાજપમાં ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયાના પ્રથમ તબક્કામાં મંગળવારે દિવસ દરમિયાન પાંચ વોર્ડના દાવેદારોને નિરીક્ષકો દ્વારા સાંભળવામાં આવ્યા હતા. વોર્ડ નં. ૮માં પક્ષના પ્રદેશ મહામંત્રી કાર્યકરોને સંબોધી રહ્યા છે... જ્યારે બીજી તસવીરમાં રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસની પ્રચાર વાન શહેરની ગલીઓમાં પક્ષના સંદેશ સાથે ઘુમી રહી છે...)

(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

મનપાની ચૂંટણી માટે નિરીક્ષક તરીકે પૂર્વ કલેક્ટર સંજીવકુમાર નિયુક્ત થયા

ગાંધીનગર, તા. ૫ પ્રસાર ઉપરાંત મતદાર જાગૃતિ માટે ઈવીએમ નિદર્શન સહિત વિવિધ સ્થાનો પર હોર્ડિંગ્સ લગાવવા તાકીદ તંત્રને કરવામાં આવી છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચે ઈ.વોટર્સ સિસ્ટમને લઈ અત્યાર સુધી કરેલી કાર્યવાહીને હજુ વધુ સઘન બનાવવા માટે પણ જણાવવામાં આવ્યું હતું. આજે મનપાની ચૂંટણી માટે નિમાયેલા નિરીક્ષક શ્રી કલેક્ટર કચેરી ખાતે ચૂંટણી અધિકારીઓ સાથે સમીક્ષા બેઠક કરશે. આ ઉપરાંત આચારસંહિતા તેમજ ખર્ચ નિયંત્રણ સહિતની બાબતો પર ચાંપતી નજર રાખશે. પંચ દ્વારા નિરીક્ષકની નિયુક્તિના હુકમો જારી કરી દેવાયા છે.

મનપાના જંગમાં બીજે દિવસે પણ ઉમેદવારોને મુહૂર્ત ન જડ્યું !!

૧૮૦થી વધુ લોકો ઉમેદવારી પત્ર લઈ ગયા છે : ઉમેદવારી પત્ર ભરવા આવતા ઉમેદવારો માટે તંત્ર પણ સંપૂર્ણ સજ્જ, બન્ને પક્ષમાં બળવાનો ભય

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની બીજી સામાન્ય ચૂંટણીમાં ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના આજે બીજે દિવસે પણ એક પણ ઉમેદવારી પત્ર ભરાયું નથી હવે આ માટે ત્રણ દિવસનો સમય બાકી છે અને તેથી ચૂંટણી અધિકારીઓ દ્વારા ઉમેદવારી પત્રો ભરવાના આગામી દિવસો દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ના બને તે માટેના પગલાંઓ લેવાનું આયોજન તૈયાર કરી દીધેલ છે. મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે જિલ્લા તંત્રમાંથી ૧૮૦થી વધુ જંગ ઈચ્છુકો ઉમેદવારી પત્ર લઈ ગયા છે. તો મનપામાંથી ૩૦૦થી વધુ લોકો નો ડ્યુ અને શોચાલયની સુવિધા ધરાવતા હોવાનું પ્રમાણપત્ર લઈ ગયાના આંકડાઓ બહાર આવવા પામ્યા છે. આ વખતની ચૂંટણી માટે બન્ને પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રક્રિયા તેના અંતિમ તબક્કામાં હોવાનું જણાવવાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત અપક્ષ અને અન્ય પક્ષોના ઉમેદવારો પણ મોટી સંખ્યામાં ઝંપલાવે તેવી શક્યતાઓ છે. મનપાની ચૂંટણીએ એટલી બધી રાજકીય

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ટાઉનહોલમાં દુવિધાઓનું દંગલ

લાઇટ કેમેરા એકશનના નામે મીંદુ : કલાકારો અને શ્રોતાઓની મુંઝવણ : કાર્યક્રમ દરમિયાન નામી કલાકારો તેમજ મહાનુભાવોની હાજરીમાં જ ફારસ થતા સરકાર અને આયોજક બંનેની આભરૂ જાય છે

ગાંધીનગર તા ૫ કલા અને સંસ્કૃતિના નગર તરિકે ઓળખાતા શહેરમાં કલાકારોને સ્ટેજ પુરુ પાડતા ટાઉનહોલની તમામ સુવિધાઓ ખાંડે

શ્રોતાઓ માટે કસોટીરૂપ બની છે. આમ છતાં માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા ટાઉનહોલના રીનોવેશનના પ્રોજેક્ટને હજુ કોરાણે જ રાખવામાં આવતા કાર્યક્રમના આયોજકો અને શ્રોતાઓ પૈસા ખર્ચને હેરાનગતિ વેઠી રહ્યા છે. મખમલના ગાલીયામાં ગાભાની ગોટડી સમાન ભાસતા ટાઉનહોલમાં બહાર ગામથી આવતા કલાકારો મહાનુભાવો અને

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

શહેરના એએસપી કરણરાજની બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના અધિક સુપ્રિ. ઓફ પોલીસ ડૉ. કરણરાજને ઉચ્ચતર પગાર

મજૂત પાણીની



પાણીની પરબ - શહેરી વિસ્તારમાં પણ પાણીની પરબનો મહિમા આજે પણ અકબંધ છે... તરસ્યાને પાણી પીવડાવવાનું મહત્વ આપણી સામાજિક પરંપરામાં યુગોથી આવેબાવેલું છે... બદલાતા સમયમાં સ્વરૂપો બદલાયા છે... પરંતુ ભાવ અકબંધ છે... અને ત્યાં સુધી આપણી સામાજિક સંસ્કૃતિ અડીખમ છે અને રહેશે...

એક વ્યક્તિની હત્યા કરવાના ગુન્હામાં આરોપીને આજીવન કેદની સજા પ્રતાપપુરા ગામમાં આરોપીએ દાંતી મારી હત્યા કરી હતી

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રતાપપુરા ગામમાં દાંતી વડે હુમલો કરી એક વ્યક્તિનું મોત નિપજાવવાના કેસમાં કલોલ કોર્ટે આરોપીને આજીવન કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ ઉપરાંત કોર્ટે આરોપીને રૂ ૧ હજારનો દંડ ભોગવવા માટે પણ હુકમ કર્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રતાપપુરા ગામમાં આરોપી અર્જુન કાન્તિલાલ નાયકે ચિકુડીયામાં સાથે કામ કરતા શંકરભાઈ પાલીયાને માથામાં દાંતી મારી તિક્ષ્ણ હથિયાર વડે શરીરના અન્ય ભાગે પણ ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. જેના લીધે ગંભીર ઈજા પામનાર શંકરભાઈનું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે આ કેસનો આરોપી બળાત્કારના કેસમાં પણ સંડોવાયેલો હોવાથી પોલીસે ઈ પી કો કલમ ૩૦૨, ૩૦૩, ૩૦૬ અને ૫૦૪ મુજબ ગુન્હો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ મામલે જીવણભાઈ રૂપાભાઈ પાલીયાએ કલોલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશને ગુન્હો નોંધાવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. આ કેસ કલોલ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ તરીકે પ્રિતેશ ડી વ્યાસે કોર્ટ સમક્ષ દલીલો કરી હતી. કલોલ કોર્ટના એડીશનલ સેસન્સ જજ બી ડી પટેલે સરકારી વકીલની દલીલો તેમજ ડોક્ટરની જુબાની, ફરિયાદી પંચો, અને તપાસ કરનાર અમલદારની જુબાની, ધ્યાને લઈ આરોપીને ભારતીય દંડ સંહિતાની કલમ ૩૦૨ના ગુન્હામાં આજીવન કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.

Advertisement for Ashirvad Tyres featuring a tire and the text 'અપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા'.

જિલ્લામાં ડાયાબીટીસ અને આંખના દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે : સર્વે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ડાયાબીટીસ અને આંખના દર્દીઓની સંખ્યામાં ચિંતાજનક વધારો થતો જોવા મળી રહ્યો છે. બદલાતી જતી જીવનશૈલી આ માટે કારણભૂત હોવાનું જણાયું છે. ગાંધીનગર તાલુકામાંથી જ ૪૭૨ દર્દીઓ ડાયાબીટીસના ૬૫ ટકા જેટલી વસ્તીના સર્વેલન્સમાં મળી આવ્યા છે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાંથી શંકાસ્પદ ડાયાબીટીસના કુલ ૩૬૭૦ દર્દીઓ મળી આવ્યા છે. આરોગ્યતંત્ર દ્વારા ચાલી રહેલા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં અત્યાર સુધીમાં ૬૫ ટકા કામગીરી થઈ છે. જેમાં ચોકાવનારા તારણો જોવા મળ્યા છે. જિલ્લામાં તપાસ દરમિયાન ૧૯૪૨૩ વ્યક્તિઓમાં ખામી જોવા મળી હતી. જે પૈકી ૪૪૬૯ને સ્થળ પર જ સારવાર આપવામાં આવી હતી. દૈનિકી તપાસ દરમિયાન ૭૪૪૭ વ્યક્તિને ચશ્માના નંબર,

Advertisement for Gandhinagar Maate featuring LED TV, LCD TV & Colour TV and other electronics.

Advertisement for Jhader Viskhami featuring a deity and text about a religious event.

Advertisement for Gandhinagar Jilla Sahakar Doodh Utpadak Sangh Ltd. featuring a cow and text about dairy products.

Advertisement for Jaganish Steel Store featuring various steel products and contact information.